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Situation der Kinderkrippen- und Kindergartenplätze im 
Landkreis Hildburghausen

In Thüringen gibt es wie bundesweit seit Monaten Berichte darüber, dass 
einzelne Kindergärten keine ausreichenden Kapazitäten zur Unterbrin-
gung weiterer Kinder haben. Die vorliegende Kleine Anfrage beschäf-
tigt sich mit der Situation im Landkreis Hildburghausen.

Wir fragen die Landesregierung:

1. Wie viele Kinder besuchen im Landkreis Hildburghausen derzeit eine 
Kinderkrippe oder einen Kindergarten (bitte unter Nennung der Ein-
richtung, des Standorts sowie des Trägers und ob Kinderkrippe oder 
Kindergarten)?

2. Wie viele Plätze in Kindertagesstätten sind im Landkreis Hildburg-
hausen derzeit nicht belegt (bitte unter Nennung der Einrichtung, des 
Standorts sowie des Trägers und ob Kinderkrippe oder Kindergarten)?

3. Wie viele Kinder besuchten im Landkreis Hildburghausen in den Jah-
ren 2018 bis einschließlich 2022 eine Kinderkrippe oder einen Kin-
dergarten (bitte unter Nennung der Einrichtung, des Standorts so-
wie des Trägers, des Jahres, ob Kinderkrippe oder Kindergarten und 
Auslastung in Prozent)?

4. Wie viele Plätze im Landkreis Hildburghausen waren in den Jahren 
2018 bis einschließlich 2022 nicht belegt (bitte unter Nennung der 
Einrichtung, des Standorts sowie des Trägers, des Jahres und ob 
Kinderkrippe oder Kindergarten)?

5. Wie haben sich die Elternbeiträge von Kindertageseinrichtungen im 
Landkreis Hildburghausen im Zeitraum seit 1. Januar 2018 entwickelt 
(bitte aufschlüsseln nach Einrichtung, Standort, Träger und Jahr, un-
ter Angabe von absoluter sowie prozentualer Entwicklung und ob Kin-
derkrippe oder Kindergarten)? 

6. Wie hoch ist aktuell der Betreuungsschlüssel in den Kindertagesein-
richtungen im Landkreis Hildburghausen (bitte unter Nennung der 
Einrichtung, des Standorts sowie des Trägers und ob Kinderkrippe 
oder Kindergarten)?

7. Wie hoch war der Betreuungsschlüssel in den Kindertageseinrichtun-
gen im Landkreis Hildburghausen in den Jahren 2018 bis einschließ-
lich 2022 (bitte unter Nennung der Einrichtung, des Standorts sowie 
des Trägers, des Jahres und ob Kinderkrippe oder Kindergarten)?
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8. Wie viele Kinder aus der Ukraine werden nach Kenntnis der Landes-
regierung in einer Kindertageseinrichtung im Landkreis Hildburghau-
sen aktuell betreut und wie viele waren es 2022 (bitte unter Nennung 
der Einrichtung sowie des Trägers und Standorts und ob Kinderkrip-
pe oder Kindergarten)?

9. Wie viele Kinder mit nicht deutscher Nationalität - mit Ausnahme von 
Kindern aus der Ukraine - besuchen nach Kenntnis der Landesregie-
rung derzeit eine Kindertageseinrichtung im Landkreis Hildburghau-
sen (bitte unter Nennung der Einrichtung, des Trägers, des Stand-
orts sowie der Nationalität des Kindes und ob Kinderkrippe oder 
Kindergarten)?

10. Wie viele Kinder mit nicht deutscher Nationalität - mit Ausnahme von 
Kindern aus der Ukraine - besuchten nach Kenntnis der Landesre-
gierung in den Jahren 2018 bis einschließlich 2022 eine Kinderta-
geseinrichtung im Landkreis Hildburghausen (bitte unter Nennung 
der Einrichtung, des Trägers, des Standorts sowie der Nationalität 
des Kindes, des Jahres und ob Kinderkrippe oder Kindergarten)?

11. Wie viele Betreuungsplätze für Kinder in der öffentlich geförderten 
Kindertagespflege standen im Landkreis Hildburghausen seit dem 
Jahr 2018 bis einschließlich 2022 zur Verfügung (bitte aufschlüsseln 
nach Jahresscheiben)?

12. Wie viele Kinder werden derzeit im Landkreis Hildburghausen in der 
öffentlich geförderten Kindertagespflege betreut?
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